
В Минусинске следователи устанавливают обстоятельства убийства местного жителя

10 мая 2018 года около 23 часов 50 минут в следственные органы поступило сообщение о том, что в городе Минусинске обнаружено тело 35-летнего мужчины с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления сотрудниками вневедомственной охраны Росгвардии по Красноярскому краю задержан 27-летний местный житель.

По предварительной версии следствия, 10 мая около 23 часов 30 минут автомобиль, в котором находились двое нетрезвых мужчин, врезался в здание автомойки, расположенной на одной из улиц города Минусинска. Сотрудники автомойки вступили в перепалку с нетрезвым водителем, им на помощь пришел 35-летний мужчина, находившийся в кафе неподалеку. Он вступил с водителем в словесный конфликт, который перешел в драку.

Видя, что превосходство не на его стороне, водитель скрылся с места происшествия, а через непродолжительное время вернулся с ножом. Он продолжил выяснение отношений с посетителем кафе, в ходе которого причинил ему смертельные ножевые ранения. Свидетелями преступления стали местные жители, наблюдавшие за происходящим с балконов и из окон своих квартир.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1226174>

